

Białystok, dnia 28 września 2020 r.

NDZ.231.16.2020.BK

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Strona internetowa

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: **„Opracowanie koncepcji technologicznej kompostowni odpadów dla ZUOK w Hryniewiczach wraz z wykonaniem karty informacyjnej przedsięwzięcia/raportu o oddziaływaniu na środowisko i uzyskaniem decyzji administracyjnych wraz z opcją”.**

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm., dalej ustawa Pzp), Zamawiający Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne „LECH” Spółka z o.o. w Białymstoku udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ:

### Pytanie 1.

*Prosimy o potwierdzenie, że wykazanie dokumentów spełnienia wymagania, o których mowa pkt. 9 SIWZ- Warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej – tj. Koncepcji technologicznej instalacji (...), Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia i uzyskanie decyzji środowiskowej, oraz Programu Funkcjonalno – Użytkowego , może dotyczyć kilku różnych przedsięwzięć (tj. że uznane będzie spełnienie przedmiotowego warunku jeśli wykonawca wylegitymuje się wykonaniem dokumentów o których mowa powyżej ale nie wszystkie dla jednego i tego samego przedsięwzięcia).*

### Odpowiedź ad. 1.

Zamawiający nie potwierdza interpretacji przedstawionej w ramach pytania 1.

W celu wykazania spełnienia wymagań, o których mowa w Rozdziale 9 IDW (Tom I SIWZ) pkt. 9.1.2.3) - Warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej, Wykonawca ma obowiązek wykazać, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonał co najmniej 1 (jedną) usługę obejmującą:

- wykonanie koncepcji technologicznej instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok wraz z wykonaniem karty informacyjnej przedsięwzięcia / raportu oddziaływania na środowisko i uzyskaniem decyzji środowiskowej dla instalacji;
- wykonanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dla w/w inwestycji,

lub



15-110 Białystok, ul. Kombatantów 4, tel.: 085 653 94 44, fax: 085 652 23 12  
Zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Białymstoku, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000097008  
Kapitał zakładowy 37.072.936,- zł, NIP: 542-020-03-81, REGON: 050001472, BDO 000004343  
Konta bankowe: Bank Pekao S.A. 21 1240 5211 1111 0000 4929 2415, SBR Bank 55 8769 0002 0391 1178 2000 0010  
www.lech.net.pl, e-mail: biuro@lech.net.pl

Administratorem Danych Osobowych jest PUHP „LECH” Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15- 110 Białystok.  
Klauzula informacyjna dotycząca danych osobowych przekazywanych w korespondencji e-mailowej na domenę poczty elektronicznej lech.net.pl dostępna jest pod adresem [http://www.lech.net.pl/ofirmie/polityka\\_prywatnosci/](http://www.lech.net.pl/ofirmie/polityka_prywatnosci/)

Zarząd PUHP „LECH” Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15-110 Białystok oświadcza, że Spółka posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów art. 4 pkt. 6 ustawy z dnia 8 marca 2013 roku o „przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 118 z późn. zm.).”

- wykonanie koncepcji technologicznej instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok wraz z wykonaniem karty informacyjnej przedsięwzięcia / raportu oddziaływania na środowisko i uzyskaniem decyzji środowiskowej dla instalacji;
- wykonanie dokumentacji projektowej na budowę/ przebudowę w/w instalacji,

która dotyczy jednego przedsięwzięcia: instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok.

## **Pytanie 2.**

Zważywszy, że PFU (jak też tym bardziej dokumentacja projektowa) jest dokumentem bardziej szczegółowym niż koncepcja technologiczna i zawiera w sobie wszystkie elementy koncepcji technologicznej, prosimy o zmodyfikowanie warunku udziału w postępowaniu o którym mowa w pkt. 9.1.2.3) SIWZ w następujący sposób:

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaze, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonał co najmniej 1 (jedną) usługę obejmującą:

- wykonanie ~~koncepcji technologicznej instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok wraz z wykonaniem~~ karty informacyjnej przedsięwzięcia / raportu oddziaływania na środowisko i uzyskaniem decyzji środowiskowej dla instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok;
  - wykonanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dla w/w instalacji,
- lub
- wykonanie ~~koncepcji technologicznej instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok wraz z wykonaniem~~ karty informacyjnej przedsięwzięcia / raportu oddziaływania na środowisko i uzyskaniem decyzji środowiskowej dla instalacji do biologicznego przetwarzania odpadów w technologii zamkniętej o wydajności min. 10 000 Mg/rok;
  - wykonanie dokumentacji projektowej na budowę/ przebudowę w/w instalacji,

## **Odpowiedź ad. 2.**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści SIWZ.

## **Pytanie 3.**

Zgodnie z zapisami Tomu II – Wzoru Umowy w sprawie zamówienia publicznego – §5 pkt 13 - „Wykonawca zobowiązuje się do zawarcia umowy ubezpieczenia od wszelkiego ryzyka i odpowiedzialności związanej z wykonaniem niniejszej Umowy na sumę ubezpieczeniową nie niższą niż 5-krotność kwoty maksymalnego wynagrodzenia netto Wykonawcy wskazanego w § 6 ust. 1 Umowy na jedno i wszystkie zdarzenia skutkujące odpowiedzialnością cywilną Wykonawcy w związku z wykonywaniem Przedmiotu Umowy. Ochroną ubezpieczeniową objęta będzie w szczególności odpowiedzialność cywilna Wykonawcy z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej w zakresie niniejszej Umowy. W terminie 3 dni od podpisania niniejszej Umowy, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu kopię umowy ubezpieczenia oraz polisę wraz z dowodem opłacenia wymagalnych składek. W przypadku, gdy umowa ubezpieczenia będzie obejmować okres krótszy niż wskazany w zdaniu pierwszym niniejszego ustępu, Wykonawca obowiązany jest do zachowania ciągłości ubezpieczenia na wymaganą kwotę oraz przedkładania Zamawiającemu kopii kolejnych umów ubezpieczenia oraz polis wraz z dowodem opłacenia składek na co najmniej 3 dni przed wygaśnięciem poprzedniej umowy polisy”

– zwracamy się z zapytaniem, czy konieczne jest zawieranie nowej polisy ubezpieczeniowej, dedykowanej temu projektowi, jeżeli Wykonawca posiada polisę ubezpieczeniową wraz z dowodem opłacenia składki na zasadach ogólnych na sumę gwarancyjną 2 000 000,00 zł? Czy też Zamawiający uzna w takim przypadku, że posiadana już aktualnie przez wykonawcę polisa jest wystarczająca?

**Odpowiedź ad. 3.**

Jeżeli Wykonawca posiada polisę ubezpieczeniową spełniającą wymagania określone w SIWZ (Tom II Wzór umowy, § 5 ust.13) oraz dowód opłacenia składki na sumę ubezpieczeniową nie niższą niż 5-krotność kwoty maksymalnego wynagrodzenia netto Wykonawcy wskazanego w § 6 ust. 1 Umowy Zamawiający uzna w takim przypadku, że posiadana już aktualnie przez wykonawcę polisa jest wystarczająca. Wykonawca nie ma obowiązku zawierania dodatkowej umowy ubezpieczenia.

**Pytanie 4.**

*Prosimy w §2 dopisać ustęp 3, zmieniając stosownie numerację kolejnych ustępów, o następującej treści: „W przypadku przekroczenia terminów administracyjnych z przyczyn niezawinionych przez Wykonawcę, termin wykonania Umowy ulegnie stosownemu przesunięciu.”*

**Odpowiedź ad. 4.**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści SIWZ.

Zamawiający wskazuje na zapis § 12 ust. 2 pkt. 5 Wzoru umowy (Tom II SIWZ) na podstawie którego Zamawiający przewidział zmianę terminu wykonania umowy, gdy zmiana ta będzie następstwem działania organów administracji, w szczególności wynikających z przekroczenia określonych przez prawo lub regulaminy, jeśli takich regulacji nie ma to typowych w danych okolicznościach, terminów wydawania przez organy administracji lub inne upoważnione podmioty, decyzji, zezwoleń, uzgodnień i/lub odmowy wydania przez organ administracji lub inne upoważnione podmioty wymaganych decyzji, zezwoleń, uzgodnień, z przyczyn niezawinionych przez Wykonawcę.

**Pytanie 5.**

*W wypadku, o którym mowa §3 pkt 4 – (§2 ust 3 wnioskowany) – prosimy o informację, że harmonogram rzeczowo-finansowy będzie odpowiednio dostosowywany.*

**Odpowiedź ad. 5.**

Zgodnie z postanowieniami Wzoru Umowy (Tom II SIWZ) harmonogram będzie odpowiednio dostosowywany w przypadku wystąpienia przewidzianych w umowie okoliczności mających wpływ na wydłużenie poszczególnych etapów realizacji umowy.

**Pytanie 6.**

*Alternatywnie prosimy o wydłużenie okresu, w ramach którego Wykonawca może przedstawić spełnienie kryteriów „Zdolności technicznej” – z okresu 3 do okresu 8 lat.*

**Odpowiedź ad. 6.**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści SIWZ.

PROKURENT

mgr inż. Konrad Godebski

PREZES

mgr Michał Witold Stefanowicz